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ΘΕΜΑ : «Ενίσχυση της Δ/νσης Αστυνομίας Ξάνθης κατά τις συμπληρωματικές 

μεταθέσεις τ.ε.» 

 

κ. Υπουργέ, 

κ. Αρχηγέ, 

 

 Όπως πολύ καλά γνωρίζετε οι μάχιμοι και χαμηλόβαθμοι αστυνομικοί της Ξάνθης τα 

τελευταία χρόνια δίνουν έναν άνισο αγώνα απέναντι στις ολοένα αυξανόμενες 

υποχρεώσεις, καθώς υπολείπονται κατά πολύ της οργανικής τους δύναμης. Οι συνεχείς 

συνταξιοδοτήσεις, η επαναλειτουργία-ίδρυση νέων Υπηρεσιών καθώς και η έξαρση της 

εγκληματικότητας δημιουργούν επιπρόσθετες ανάγκες αστυνόμευσης. Το πρόβλημα έχει 

διογκωθεί περισσότερο αν σκεφτεί κανείς πως τα τελευταία χρόνια οι θέσεις των 

μεταθέσεων είναι μηδενικές με τους συναδέλφους να εκτελούν υπηρεσία, χωρίς να έχουν 

λυθεί τα αυτονόητα. 
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 Περιπολικά με τον οδηγό μόνο συνεχίζουν να αποτελούν καθημερινότητα στην πόλη 

μας. Οι διαρκείς μετακινήσεις του αστυνομικού προσωπικού εντός της Διεύθυνσης μεταξύ 

των Υπηρεσιών για κάλυψη καθημερινών αναγκών προκαλεί υπηρεσιακή ανωμαλία σε 

όλες τις Υπηρεσίες. Η προληπτική αστυνόμευση, που θα μπορούσε να αποτρέψει πολλά 

είναι ελλιπής, καθώς δεν επαρκούμε αριθμητικά. 

 Μέσα σε όλη αυτή τη δραματική κατάσταση η Ξάνθη αντιμετωπίζει και ένα ακόμη 

ιδιαίτερο πρόβλημα, το οποίο πολλάκις σας έχουμε αναφέρει, και έχει να κάνει με τον 

συνοικισμό αθιγγάνων του Δροσερού. Πρόκειται για ένα συνοικισμό ο οποίος ουσιαστικά 

ενώθηκε με την πόλη, αριθμεί άγνωστο αριθμό κατοίκων, με τη δική μας εκτίμηση να 

είναι ότι ο πληθυσμός αυτός ανέρχεται στις οκτώ χιλιάδες (8.000), ενώ οι εγγεγραμμένοι 

στο Δήμο αριθμούν τις τρεισήμισι χιλιάδες (3.500). Είναι εύκολα αντιληπτό ότι η 

κατάσταση στον εν λόγω οικισμό «γκετοποιείται» και οι οποιεσδήποτε αστυνομικές 

επιχειρήσεις ενέχουν μεγάλο κίνδυνο και απαιτούν μεγάλο αριθμό αστυνομικών. 

 Ως Ξάνθη οφείλουμε να διατυπώσουμε ξανά πως στην διεύθυνσή μας οι 100 

συνοριακοί φύλακες ορισμένου χρόνου απασχολούνται αποκλειστικά και μόνο στη 

φύλαξη των εγκαταστάσεων του ΠΡΟ.ΚΕ.Κ.Α., και ως εκ τούτου δεν θα έπρεπε να 

προσμετρούνται στην αστυνομική δύναμη της Διεύθυνσης, καθώς απαγορεύεται η 

οποιαδήποτε εμπλοκή τους στην λήψη αστυνομικών μέτρων και στην καθημερινή 

αστυνόμευση του Νομού.  
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